

15 फरवरी 2024

## **‘दयालु, अद्भुत’: DSA प्रशासनिक सहायक को DCSD एजुकेशनल सपोर्ट प्रोफेशनल ऑफ द ईयर के रूप में सम्मानित किया गया**

DeKalb कला स्कूल (DSA) में Ms. Donna Howard का पद "प्रशासनिक सहायक" हो सकता है, लेकिन उनका कार्य केवल प्रशासन की सहायता करने से कहीं ज्यादा है। वह भरोसेमंद रूप से स्कूल के कर्मचारियों, विद्यार्थियों, अभिभावकों, अन्य स्कूल भागीदारों और हर किसी की आवश्यकता होने पर उनकी सहायता करती हैं।

दूसरों की मदद करने की उनकी प्रतिबद्धता ने उन्हें DeKalb काउंटी स्कूल डिस्ट्रिक्ट (DCSD) 2023-2024 एजुकेशनल सपोर्ट प्रोफेशनल ऑफ द ईयर का खिताब दिलाया है। उन्हें पिछले पतझड़ में डिस्ट्रिक्ट के 10वें वार्षिक शैक्षणिक उत्कृष्टता अकादमी पुरस्कार के दौरान यह पुरस्कार प्रदान किया गया था और इस सम्मान से सम्मानित होने पर वह अभी भी आश्चर्यचकित हैं।

उन्होंने कहा, "मैं इस प्रतिष्ठित उपाधि को पाकर धन्य महसूस कर रही हूँ।" " DeKalb स्कूलों के प्रति मेरी कार्य नीति और समर्पण के लिए पहचाना जाना मुझे बहुत संतुष्ट महसूस कराता है।"

Ms. Howard 2007 में प्राथमिक स्कूल मीडिया क्लर्क के रूप में DCSD में शामिल हुईं। उस समय, उन्होंने पुस्तकालय संचालन सीखने के पद के लिए आवेदन किया था।

Ms. Howard ने कहा, "मुझे मीडिया विशेषज्ञ, सारे कर्मचारियों और विद्यार्थियों के साथ काम करने में मज़ा आया। मेरा मानना है कि इस भूमिका ने मुझे स्कूल भवन में विभिन्न भूमिकाओं और संचालन को पूरी तरह से सीखने और समझने में सक्षम बनाया।" "मैं अपने मीडिया क्लर्क के पद को डिस्ट्रिक्ट में अन्य अवसर प्रदान करने के लिए एक महत्वपूर्ण कदम मानती हूँ।"

मीडिया क्लर्क के रूप में कुछ वर्षों तक सेवा करने के बाद, वह DSA में प्रशासनिक सहायक बन गईं और पिछले 14 वर्षों से वहां काम कर रही हैं। उन्होंने इस भूमिका को निभाने का कारण दूसरों की सहायता करने के प्रति अपने जुनून और समर्पण को बताया।

Ms. Howard ने कहा, "मैं इस बात में दृढ़ विश्वास रखती हूँ कि दूसरों के साथ हमेशा वैसा ही व्यवहार करें जैसा आप अपने लिए चाहते हैं।" "सभी के साथ एक जैसा और सम्मानपूर्वक व्यवहार किया जाना चाहिए।"

DSA के प्रधानाचार्य डॉ. Keith Jones ने Ms. Howard की प्रशंसा एक शानदार कर्मचारी के रूप में की, जिसका जुनून उनके सामने आने वाले सभी लोगों पर सकारात्मक प्रभाव डालता है।

Dr. Jones ने कहा, "Ms. Howard वह धागा हैं जिन्होंने इस अद्वितीय संस्थान को एक साथ बांध रखा है। उनकी उपस्थिति माहौल तैयार करती है, और उनका व्यक्तित्व स्वागत करने वाला और आत्मविश्वासी दोनों है।" "संदेह की स्थिति में वह स्पष्टता प्रदान करती हैं, दुख के समय में प्रोत्साहन देती हैं और हमेशा दूसरों को चलने का सही रास्ता दिखाती हैं। वह DSA परिवार के लिए सब कुछ हैं।"

Ms. Howard के अनुसार, DSA में काम करने का सबसे अच्छा कारण यहां का शानदार कार्य वातावरण है। उन्होंने बताया कि विद्यार्थी अक्सर उनके कार्यालय में गाना गाने, नृत्य करने, नाटक प्रस्तुत करने या उनसे मिलने के लिए आते रहते हैं।

उन्होंने कहा, "विद्यार्थियों की सफलता सुनिश्चित करने के लिए DSA प्रशासक और कर्मचारी एक टीम के रूप में मिलकर काम करते हैं।" "मुझे अच्छा लगता है कि भले ही हम सभी की अपनी-अपनी भूमिकाएं हैं, फिर भी हम अपने सबसे मूल्यवान हितधारकों-हमारे विद्यार्थियों की सेवा के लिए हमेशा मिलजुल कर काम करते हैं।"

Ms. Howard ने कहा कि उन्हें उम्मीद है कि उनकी विरासत दया, करुणा और निष्पक्षता के उनके मूल मूल्यों को दर्शाती है। उन्होंने एक उदाहरण साझा किया जब एक माता-पिता ने उनसे पूछा कि वह स्कूल के दिनों में किस प्रकार खुश रहती हैं। उन्होंने जवाब दिया, उनके दैनिक कार्य और बातचीत का तरीका प्रदर्शित करता है कि वह कौन हैं।

उन्होंने कहा, "मेरी भूमिका मेरा, DSA और पूरे डिस्ट्रिक्ट का प्रतिबिंब है।" "मैं प्रतिदिन मिलने वाले प्रत्येक व्यक्ति में अपने व्यक्तिगत मूल मूल्यों को शामिल करती हूं। मैं आशा करूंगी कि ये मूल्य हमेशा बने रहेंगे।"

XXX